



Правила проведения и условия участия в Акции

«Позвольте себе больше!»

(далее по тексту – «Правила»)

Акция «Позвольте себе больше!» (далее – Акция) – маркетинговое мероприятие, проводимое ПАО «Банк «Санкт-Петербург» (далее - Организатор, Банк) для Участников Акции и предусматривающее предоставление Вознаграждения Участникам Акции при выполнении ими Условий участия в Акции.

Если иное не предусмотрено Правилами, термины, написанные с заглавной буквы и используемые в настоящих Правилах, употребляются в том же значении, которое определено в Правилах комплексного банковского обслуживания физических лиц ПАО «Банк «Санкт-Петербург».

Настоящие Правила размещаются на сайте Банка www.bsrb.ru на специальной промо-странице (далее – Промо-страница).

Информация об Организаторе Акции

ПАО «Банк «Санкт-Петербург»

195112, Санкт-Петербург, Малоохтинский пр., дом 64, литера А

к/счет 30101810900000000790

Северо-Западное ГУ Банка России

БИК 044030790 ИНН 7831000027

КПП 780601001 ОКПО 09804728

ОКОНХ 96120 ОГРН 1027800000140

ОКАТО 40278563000 ОКВЭД 65.12

Генеральная лицензия ЦБ РФ № 436 от 31.12.2014.

Период проведения Акции

С 00:00:01 15 апреля 2023 года по 23:59:59 15 мая 2023 года.

Участники Акции

В Акции могут принять участие дееспособные физические лица, достигшие возраста 21 год, заключившие кредитный договор потребительского кредитования в ПАО «Банк «Санкт-Петербург» в режиме револьверной (возобновляемой) кредитной линии и получившие персональное сообщение Организатора с предложением принять участие в Акции по доступному для клиента и Банка каналу коммуникации, содержащее условие Акции.

Лица, состоящие с Банком в трудовых отношениях, не могут принимать участие в Акции.

Условия участия в Акции

Для участия в Акции в Период проведения Акции Участнику Акции необходимо совершить не менее одной операции в счёт кредитного лимита на сумму от 1500 (Одной тысячи пятисот) и более рублей.

Не учитываются следующие виды операций:

- операции, совершенные с использованием валютного счета;
- операции по отмененным/возвращенным покупкам;
- оплата лотерейных билетов, ставок и пари, а также операции, совершаемые в казино и/или тотализаторах;
- оплата товаров (работ, услуг), оборот которых запрещен и/или ограничен в соответствии с законодательством Российской Федерации;
- операции в пользу ломбардов;
- операции по оплате с помощью QR-кода и СБП.

Призовой фонд

Призовой фонд Акции формируется за счет средств Организатора и включает в себя вознаграждение в виде перечисляемых денежных средств на банковский счёт Участника Акции, выполнившего Условия участия в Акции в Период проведения акции (кешбэк).

Призовой фонд Акции формируется за счет средств ПАО «Банк «Санкт-Петербург».

Порядок получения Вознаграждения

Каждый Участник Акции, выполнивший Условия участия в Акции, получает кешбэк в размере 30% (Тридцати) от общей суммы совершенных операций в счёт кредитного лимита, совершенных в Период проведения Акции, но не более 500 (Пятисот) рублей за весь период проведения Акции (далее - Вознаграждение).

Вознаграждение зачисляется на счет, с использованием которого Участник Акции выполнил Условия участия в Акции, в срок зачисления Вознаграждения.

Право на Вознаграждение предоставлено каждому Участнику Акции, выполнившему Условия участия в Акции, не более 1 (одного) раза за весь Период проведения Акции.

Количество Карт Участника Акции, участвующих в Акции, не влияет на объем Вознаграждения Участника Акции.

Срок зачисления Вознаграждения

Вознаграждение подлежит зачислению в срок до 15.06.2023 г. включительно.

Прочие условия

Организатор оставляет за собой право изменить Правила Акции. Информация об изменении доводится до Участников Акции не позднее чем за 7 (Семь) календарных дней до предполагаемой даты изменения Условий Акции (срок уведомления) путем размещения соответствующей информации в личном кабинете i.bspb.ru.

Результаты проведения Акции являются окончательными и не подлежат пересмотру, за исключением случаев выявления Организатором нарушений порядка и Условий участия в Акции, допущенных в процессе проведения Акции Участниками Акции.

Решения Организатора Акции по всем вопросам, связанным с проведением Акции, будут считаться окончательными и распространяться на всех Участников Акции.

Обращения Участников Акции, связанные с получением Вознаграждения принимаются и рассматриваются Организатором в течение 60 (шестидесяти) дней после окончания периода проведения Акции.

Организатор оставляет за собой право не вступать в письменные переговоры, либо иные контакты с Участниками Акции, кроме случаев, предусмотренных настоящими Правилами.

Организатор не несет ответственности за несоблюдение настоящих Правил по независящим от него причинам.

Организатор не возмещает и не компенсирует убытки, издержки и любые иные расходы, которые могут возникнуть у Участников Акции в связи с участием в Акции.

Принимая участие в Акции, Участник Акции подтверждает ознакомление с тем, что совокупный доход (в т.ч. в натуральной форме), полученный им от участия в текущей и иных Акциях Банка, в части превышения суммы в размере 4000 (Четырех тысяч) рублей за календарный год, может быть признан доходом Участника Акции для целей налогообложения, в связи с чем будет подлежать обложению налогом на доходы физических лиц (НДФЛ) по ставке 35% (Тридцать пять) процентов для налоговых резидентов РФ. При этом на Организатора Акции возложены обязанности налогового агента: исчислить, удержать и перечислить в бюджет РФ НДФЛ в соответствии с действующим налоговым законодательством РФ.

Настоящие Правила имеют преимущественную силу в отношении содержания любой брошюры, рассылки или любого иного материала информационного или рекламного характера, касающегося Акции.

Совершая действия, необходимые для участия в Акции, Участники Акции подтверждают свое ознакомление и согласие с настоящими Правилами.

Правила комплексного банковского обслуживания физических лиц в ПАО «Банк «Санкт-Петербург» представлены на сайте Банка www.bspb.ru .